

考场外生源抢夺战提前打响

招生人员比陪考家长还多

本报6月8日讯(记者 侯健)

今年我省参加高考人数比去年减少了5万余人,但是今年的本专科招生计划总量却比去年增加16005人,这就使得一直在为生源发愁的各民办高校更加发愁。连日来,记者在日照市的高考考场外看到,各民办院校的招生人员比陪考家长的数量还多,生源抢夺战在高考期间已经打响。

8日下午4点30分,距离英语考试结束还有半个小时,在实验高中考场外就已经聚集了十几家民办高校的招生人员。只要看到陪考家长模样的人,招生人员就赶紧上前发宣传单页,遇到有家长咨询的更是两三个人一起解答,许多家长手中都有一大摞各式各样的招生简章。

下午5时许,看到考生开始走出考场,呼啦一下,各院校的招生人员就“堵住”了大门的出口。一些挤不到前排的招生人员,则负责向“漏网”的考生分发宣传彩页和招生简章。记者注意到,从大门到负责接送考生的大巴车也就十几米的距离,几乎每个考生手中都有厚厚一沓各民办院校的宣传彩页和招生简章。

山东现代职业学院的招生老师房昌盛告诉记者,他们学校今年的招生计划是4000人,生源紧缺成了他们最为担忧的问题。“我们今年的招生计划比去年多出了一千余人,但是今年我省的考生人数却降低了5万多人,抢夺生源就成了民办高校当前的一项主要工作。”

据房昌盛介绍,为了抢夺日照市的生源,他们学校派出了十几人的招生队伍,在每个考点都设有招生人员进行宣传。除了在考场外宣传,他们还要参加当地的高考咨询会以及组织考生和家长到学校参观,希望通过各种方式吸引考生的关注。

山东协和学院的招生老师冯宪玉介绍,他们学校今年计划招本科600人、专科4000人,而在专科招生计划之外还要再追加25%的名额,这就使得今年的招生任务很艰巨。“我们学校今年是首次统招本科学子,这给我们的招生工作增添了一大亮点,但是今年生源减少,还是让我们对招生工作有所担忧。”

七旬老人邯郸赶来陪考

本报6月8日讯(见习记者 彭彦伟) 8日是高考的第二天,经过第一天的紧张拼搏,第二天稍显平静,陪考的家长明显减少。但记者在日照一中西校区遇到了两位专门从河北邯郸赶来陪考的老人。

“我们高考前就来了,外孙高考过来我们陪陪他。”来自河北邯郸的徐先生说。据徐先生介绍,他和老伴都已

接近七十岁,由于外孙从小跟着他们一起长大,所以感情比较深厚,“由于孩子父母工作忙没时间陪,我们就过来了。”徐先生说。

徐先生夫妇都是大学退休教师,对于孩子现在受到的压力也深有体会,“我们来的时候就对孩子说了,我们是来送营养,来‘给力’的,不是来给你增加压力的。”徐先生笑着说。

放弃麦收来陪孩子高考

本报6月8日讯(见习记者 彭彦伟) 放弃本该收割的麦子,没告诉孩子偷偷来陪考,焦先生坦言,其实作用不大,就是想找个心理安慰。

8日上午,记者在日照市一中西校区见到了焦先生夫妇。焦先生家住西湖镇,女儿今年参加高考,“第一天没来,但在家实在呆不住了,还是在考场坐着踏实。”焦先生

的妻子说道。

现在本该是麦收的季节,焦先生坦言自己的麦子也该收了,但是为了孩子高考他们也顾不得麦子了。

焦先生的妻子介绍,她这三天紧张得睡不着觉,每天也就睡一两个小时,虽然他们也知道来陪孩子作用不大,但就是想找个心理安慰。“孩子还不知道我们来了,怕知道了增加压力。”焦先生说。

民警帮考生取身份证

8日8点20分左右,实验高中考点一考生因将身份证落在宾馆,急匆匆冲向正在济南路与临沂路交会处执勤的日照交警直属大队民警,请求民警帮他拦辆出租车去取身份证。民警立即开车带他取回了身份证。

图为8点46分,这名考生下车后就向考场跑去。本报记者侯健 摄影报道



体彩6月8日开奖公告

排列3:9,7,4

排列5:9,7,4,1,0

22选5:05,06,13,15,18

大乐透:前区:06,13,18,20,33,后区:09,10